

外交公署:

反中亂港分子沒有法外特權 外部勢力撐腰打氣徒勞無功



▲佩洛西在《華盛頓郵報》發表涉港謬論，詆毀抹黑香港警察對「黑暴基金」相關人員採取正當執法行動。

▶「黑暴基金」相關人員不單為暴徒提供支援，更涉嫌串謀勾結外國或境外勢力危害國家安全。



中國駐美大使館：堅決反對美方干涉中國內政

【大公報訊】中國駐美國大使館發言人13日就美方日前一系列涉港不當言論發表談話，對美方干涉中國內政和司法主權的行為表示堅決反對。

該發言人說，5月12日，美國國務院發表聲明，5月13日，美國國會眾議院議長佩洛西在《華盛頓郵報》發表署名文章，先後對香港警方對相關人員採取的正當執法行動詆毀抹黑，並無理指責攻擊香港國安法頒布實施和中方治港政策。美方有關態度嚴重干涉中國內政和司法主權。中方對此堅決反對。

所有違法行為都應受法律懲處

該發言人說，香港是法治社會，任何組織和個人都不能凌駕於法律之上，所有違法行為都應當受到法律的懲處。相關人員涉嫌串謀勾結外國或境外勢力危害國家安全，性質惡劣。香港警方採取的行動體現了有法必依，違法必究。

該發言人說，香港國安法的頒布實施恢復了香港的安全和穩定，確保了香港居民的正當合法權益。但美方特別是一些議員政客，長期打着「民主」「人權」「自由」的幌子，為亂港分子撐腰打氣，破壞香港繁榮穩定，遏制中國發展。任何外部干預勢力的污蔑抹黑都阻擋不了香港由亂轉治、由治及興的歷史大勢。美方的圖謀不會得逞。

該發言人說，中方敦促美方認清形勢，切實尊重中國主權，停止干預香港事務，停止干預香港法治，停止干涉中國內政。

【大公報訊】針對美國國會眾議院議長佩洛西在《華盛頓郵報》發表涉港謬論，詆毀抹黑香港警方對「黑暴基金」相關人員採取正當執法行動，無理指責攻擊香港國安法和中國政府對港政策，外交部駐港公署發言人14日表示強烈不滿和堅決反對，敦促其立即收回干預香港事務的「黑手」，立即停止「亂港過華」的卑劣行徑。

警方執法是正當正義之舉

發言人指出，法治是香港繁榮穩定的基石，香港社會必須在法治軌道上運行。「612基金」相關人員涉嫌串謀勾結外國或境外勢力危害國家安全，特區警方對其採取執法行動，是切實維護國家安全和香港法治的正當正義之舉，任何外部勢力無權置喙！任何法治社會都不會有法外之地，任何人都沒有法外特權。美國的法治排名在香港特區之後，其自身在民主和人權方面的斑斑劣跡人盡皆知，其自封的所謂「民主燈塔」早已崩塌，只有極個別政客還沉醉於美式民主的神話不能自拔，屢屢以「教師爺」身份對特區政府依法施政和正當執法行動橫加指責，實在是貽笑大方！

撥亂反正歷史進程不容阻撓

發言人表示，香港國安法實施以來，香港社會

秩序恢復，法治原則彰顯，發展重回正軌，香港居民的權利自由依法得到保障，外國在港投資者迎來更加安全、穩定、可預期的營商環境。佩洛西這位曾經將香港黑暴活動稱為「美麗風景線」的政客，卻在美國會山騷亂事件中極力譴責「暴徒」，如今又打着「人權」「自由」旗號對香港事務說三道四、指手畫腳，充分暴露其赤裸裸的雙重標準、處心積慮干預香港事務的虛偽面目和險惡用心！

發言人強調，香港撥亂反正的歷史進程不容阻撓，中華民族偉大復興的歷史進程不容阻擋。敦促佩洛西等美政客認清形勢，切實尊重中國主權，恪守國際法原則和國際關係基本準則，立即停止為反中亂港分子撐腰打氣，立即停止干預香港事務和中國內政。任何干預破壞行為都難逃搗亂、失敗，再搗亂、再失敗的宿命，這是一條永遠也無法逃脫的歷史定律！



▲警方偵破低息貸款騙案集團，涉及至少7宗騙案，受害人總損失超過190萬元。



警破低息貸款騙案拘22人

【大公報訊】記者周亮恒報道：警方偵破低息貸款騙案集團，涉嫌串謀兩間本地持牌財務公司，利用公司提供的借貸人資料進行促銷，以低息優惠誘使客人借錢，從而騙取貸款保證金。行動中拘捕22人包括主腦及骨幹成員，涉及至少7宗騙案，受害人總損失超過190萬元。警方指出，詐騙集團已運作超過半年，而過去較少發現騙徒從財務公司取得客戶資料，將調查財務公司與詐騙集團有否涉及金錢利益。

兩財務公司涉提供客人資料

警方於去年9月至12月接獲4男3女報案（23至46歲），指收到騙徒來電，對方冒認是本地銀行或財務公司職員，聲稱可以提供「一筆清」低息貸款優惠。當受害人表示有興趣借貸，騙徒便會要求受害人存入約一成的貸款金額至指定戶口作保證金或資產證明，以增加貸

款獲批的機會；騙徒收到墊支金額後，便消失無蹤，受害人亦不會收到相關貸款，有關墊支金額由3萬元至136萬元不等。

商罪科人員經調查後，於上週四（12日）起一連兩日進行「執戟者」拘捕行動，在全港多區拘捕17男5女（19歲至38歲），當中包括一名主腦、一名骨幹成員、兩個來自兩間財務公司的董事、14個電話中心職員及4個傀儡戶口持有人，部分人士有黑社會背景。他們分別涉嫌「串謀詐騙」及「處理已知或相信為代表從可公訴罪行的得益的財產（俗稱洗黑錢）」被捕。

行動中，檢獲超過10部電腦、約60部手提電話、電話卡、推銷低息貸款的講稿、借貸人申請表，以及約120萬元現金等財物。



患精神分裂及痴呆症 老婦困泳灘浮沙兩日獲救

【大公報訊】記者周亮恒報道：一名68歲女子林雁英上週三（11日）於沙田第一城港鐵站最後露面後便告失蹤，家人報警求助。直至前日（13日）早上9時許，林婦於大嶼山上長沙泳灘被救生員尋回，當時無表面傷痕，惟出現低溫症狀，意識開始模糊，其後由救護車送往瑪嘉烈醫院治理。

今年1月曾兩次失蹤

據了解，事發現場為沙灘上一處滿布水氽及濕泥的位置，當時林婦下半身被困於浮沙之中，兩名救生員及一名清潔工見狀即時將事主拉起，其間亦被沙泥吸住，幾經辛苦最終將事主救出，通知其家人後報警將她送院治療。

喪偶三年的林雁英現年68歲，今年3月起入住九龍城區某私營安老院。林婦患有精神分裂症20

年及痴呆症半年，在今年1月19日及23日曾有兩次報失紀錄。

警方指出，本月11日下午，林雁英由兒子陪同到威爾斯親王醫院覆診。傍晚時分，林婦進入洗手間後失去蹤影。當時身上沒有帶香港身份證、八達通卡或現金。據兒子稱，他們關係良好，沒有發生爭執或爭吵。通過其母的智能手錶顯示她最後位置是沙田第一城，家人報警求助。

林婦其後於大嶼山上長沙泳灘被救生員尋回，警方調查後相信林因痴呆症而迷路走失，於失蹤期間亦不記得去過哪裏。而其沒有表面傷勢，最終將其交回其兒子照顧。

應放鬆身體 後躺自救

資料顯示，浮沙的成分一般是由沙、泥土和鹽水組成的一種混合物，是一種看起來像固體，實際上只要有重物站上去，這個區域的水和沙就會液化分離，令重物深陷其中的現象，而當沙粒之間的摩擦力愈來愈小的時候，重物就會慢慢下沉。

坊間出現多種自救說法，例如受困者首先可讓身體放鬆，而慢動作亦可以防止擾動流沙，否則在外力的刺激下，原本堅實的土地也會變成大面積的流沙。另外，如果雙腳被困住，可選擇坐下來，將身軀向後躺；這樣可以增加受力面，減少雙腳的壓強，從而令雙腳浮起。當感覺到雙腳開始鬆動，要立即往側面滾動身體，將雙腳解脫出來。



你們都不是無知婦孺



假設以下情景：
悍匪葉繼歡被捕了，在逃的大賊張子強為他鳴冤，你認為，葉繼歡是無辜嗎？
所以，當前主教陳日君被捕後，黎智英左右手Mark Simon在國際輿論場高調為他呼冤，想想以上例子，大家自會會心微笑。同在一个窩，蛇聲援鼠，好正常。
看所有為陳日君說項的理據，可歸納兩個重點：
他老人家已90歲了，咁都拉？

他是天主教香港教區前樞機主教，咁都拉？
大家講了一大堆話，又震驚又譴責，卻沒有人敢理直氣壯說：主教無罪。
612基金是個沒註冊的非法組織，長期借用「真普聯」戶口收巨額捐款，然後把款項用來破壞社會安寧的暴徒打官司、看醫生、或着草。單看此表面行為，已有洗黑錢嫌疑，還未計算捐款何來？行為有否違國安法？
根據基金網頁資料，截至2021年7月，捐款的總收入是2.59億元，包括《蘋果日報》捐出的134萬，及一個於美國註冊「黃色蒲公英基金會」捐出的52.6萬。而去年7月《香港國安法》實施後，更有個「無名氏」捐了100萬元。
長期有一些不知名、不知來源的錢湧進你

戶口，你甘之如飴，到執法者集齊證據跟你算賬時，你就再沒有呼冤的藉口。
這次被捕的612基金信託人陳日君、吳靄儀、許寶強、何韻詩、何秀蘭，當中有大主教、大律師、大學教授，幾十歲人了，不是初出茅廬，也非無知婦孺，身處一個非常組織，幾億巨款在手上來來去去，你們會不知道自己在涉嫌犯罪？
2010年，美國有個史上最老罪犯弗朗西斯銀鑰入獄，他因為勒索兩家夜總會和披薩店，被警察逮捕。93歲的弗朗西斯因為不能站太久，故上庭時只能坐輪椅受審，但年齡和身體狀況沒影響法庭對他的判決，結果，弗朗西斯被判監禁，在獄中待至100歲那年才獲釋。
所以，涉嫌犯罪是無分年齡、身份、職

業、背景的，法治社會，只看證據，不看你頭頂身後有幾個光環。
不過，上帝的審判應該不一樣。我不是教徒，我沒有宗教信仰，但我相信「舉頭三尺有神明」，我相信「人在做，天在看」。
前鮮魚行小學校長梁紀昌先生在一个訪問裏說過，自己在西藏日喀則被見到的一幕震撼：「我在喇嘛廟看到一張輪迴圖，我問喇嘛這圖裏有些什麼人？喇嘛說，地獄道裏有一个教師，我驚訝地問為什麼？喇嘛說，因為這教師誤人子弟。」
佛教的輪迴是因果，不會因為你身份地位特殊而結局不一樣。我相信，天主教的上帝也會有審判，尤其罪人是一個披着神的外衣去遺禍蒼生、毒害孩子的牧者。